



Электронная версия «Хиславичских известий»: www.hislizv.ru

ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

№33 (7006)
18 августа 2017 года

Хиславицкая районная общественно-политическая газета Смоленской области

Издаётся с апреля 1932 года

16+

Здоровая нация - сильная Россия

В Хиславицах отметили День физкультурника

12 августа с самого утра на хиславицком стадионе проходили праздничные спортивные мероприятия, посвященные Дню физкультурника. В этот жаркий солнечный день на стадионе собирались самые активные жители Хиславицкого района, чтобы продемонстрировать свои физические возможности и попробовать силы в различных видах спорта. Приветствовали любителей физкультуры и спорта депутат Смоленской областной Думы А. Н. Степанов и Председатель Хиславицкого районного Совета депутатов С. Н. Костюкова.

В рамках празднования Дня физкультурника на стадионе прошел финальный этап Чемпионата и Первенства Хиславицкого района по мини-футболу. Турнир проходил при поддержке партии "Единая Россия", страховой компании "РЕСО-Гарант" и экипировочного центра "СпортМир". На протяжении нескольких недель команды играли по круговой системе, для того чтобы в решающем поединке выявить победителя. Итак, по итогам заключительного 10 тура места на пьедестале почёта распределились следующим образом:

Младшая группа:

- 1 место - "Аэродром-2";
- 2 место - "Мартыновка";
- 3 место - "Юнион".

Старшая группа:

- 1 место - "Улыбка";
- 2 место - "Пряник";
- 3 место - "Компотик".

Также по итогам чемпионата были выявлены победители в различных номинациях. В младшей группе лучшим вратарем был признан Павел Галынский, лучшим игроком - Владислав Иваненков, луч-



шим бомбардиром - Данила Клименков, а автором самого красивого гола стал Егор Герцев. В старшей группе звание лучшего вратаря завоевал Дмитрий Романов, лучшим игроком был признан Рустам Ибрагимов, лучшим бомбардиром стал Асим Алиев, а самый красивый гол забил Дмитрий Левенков.

Активное участие в праздновании Дня физкультурника приняли и люди с ограниченными физическими возможностями, которые в очередной раз на своем примере доказали, что инвалидность - это совсем не повод отказываться от занятий спортом. Они участвовали в соревнованиях по дартсу и в шахматном тур-

нире, и также имели большую поддержку болельщиков.

Ко Дню физкультурника было также приурочено чествование лучших спортсменов Хиславицкого района и торжественное вручение знаков ГТО. Серебряные знаки ГТО были вручены Кристине Пащинской, Владиславу Гзовдеву и Дарье Бабуриной.

Бронзовый знак ГТО получил Александр Коротченков.

Празднование Дня физкультурника прошло в дружеской атмосфере, победители и призеры соревнований были награждены грамотами и медалями.

Анастасия СТЕФАНОВА,
фото
Валерия ЦЫРКУНОВА

22 августа - День Государственного флага Российской Федерации

Уважаемые смоляне!

Сердечно поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Являясь одним из главных символов Отечества, российский триколор олицетворяет собой преемственность исторических традиций, боевую и трудовую славу многих поколений россиян, нерушимый суверенитет нашей страны.

Государственный флаг - национальное достояние России. Он объединяет нас в самые ответственные моменты - от всенародных праздников до спортивных побед, знаменуя успехи и достижения, вселяя мощный заряд гражданственности и патриотизма, преданности и любви к Родине.

Искренне желаю вам мира и согласия, благополучия и счастья! Пусть процветает Смоленская земля, крепнет величие России!

А. В. Островский,
Губернатор Смоленской области

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с праздником - Днем Государственного флага Российской Федерации!

Бело-сине-красный триколор символизирует нашу необъятную Родину, сильную и независимую Россию. Он несет в себе мощный заряд патриотизма, олицетворяет отвагу и единение граждан, вызывает в нас чувство гордости за страну и наших соотечественников.

Государственный флаг вдохновляет россиян на новые трудовые свершения, научные открытия, спортивные победы и профессиональные достижения. В этот торжественный день мы осознаем себя частью великой страны и понимаем, что от гражданской позиции каждого из нас, от любви к Отечеству зависит будущее нашей малой родины и России.

От всей души желаю вам, дорогие земляки, мирной и благополучной жизни, крепкого здоровья и успехов во всех добрых делах и начинаниях!

И. В. Ляхов,
Председатель Смоленской областной Думы

Дорогие хиславичане!

Поздравляем вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Есть даты, которые сплачивают нацию, выражают дух народа, символизируют его славное прошлое, настоящее и будущее. К их числу относятся

и День российского флага, имеющего богатую историю.

Все эпохи флага Российского государства олицетворяют собой могущество и независимость Отечества, выражают идеи и принципы государства, служит символом гордости за свою страну и свой народ. Под флагом Родины подписываются важнейшие мировые документы, наши солдаты и офицеры совершают подвиги, спортсмены одерживают победы.

Уважение к флагу - это уважение к своей истории, культуре и традициям, это знак сильной и независимой страны. Мы уверены, что жители Хиславицкого района чтут и гордятся этим символом России - свободной, демократической страны, сильного и независимого государства.

Пусть наш Государственный флаг гордо реет над стабильной и процветающей Россией, знаменуя, что мы - граждане великой страны. Пусть в наших сердцах всегда будет чувство гордости за свою Родину, свой флаг, свой народ и родной район!

Желаем вам счастья, мира и благополучия!
П. П. Шахнов, Глава муниципального образования "Хиславицкий район" Смоленской области
С. Н. Костюкова, председатель Хиславицкого Совета депутатов

Погода

ПН. 21 августа - ночь +19°, день +29°,	
ВТ. 22 августа - ночь +12°, день +25°,	
СР. 23 августа - ночь +14°, день +25°,	
ЧТ. 24 августа - ночь +15°, день +25°,	
ПТ. 25 августа - ночь +15°, день +23°,	
СБ. 26 августа - ночь +14°, день +23°,	
ВС. 27 августа - ночь +13°, день +23°,	

Расстить патриотов

Кружат над бывшим полем боя журавли

Всероссийская патриотическая акция Вахта Памяти с каждым годом приобретает все большую популярность на Смоленщине. Главная цель Вахты Памяти - отыскать советских воинов, без вести пропавших на полях сражений в Великой Отечественной войне и сохранить память о подвиге нашего народа в суровые сороковые годы. Поисковые экспедиции проводятся в разных районах Смоленской области с ранней весны и до поздней осени. В этом году с 26 июля по 1 августа Вахта Памяти впервые прошла в Хиславичском районе. Помимо нашего поискового отряда "Хослав", в экспедиции приняли участие наши соседи, поисковый отряд "Звезда" из Шумячского района. Организаторами Вахты Памяти стали командир поискового отряда "Хослав" Андрей Алексеевич Волоцуев и его супруга Светлана Викторовна Волоцуева.

"У нас уже давно возникла идея организовать Вахту Памяти именно здесь, на родной хиславичской земле, - рассказывает Андрей Волоцуев. - В окрестностях деревни Петрополье в начале Великой Отечественной войны проходили оборонительные бои, в ходе которых погибло около семисот солдат Красной Армии. Об этом свидетельствуют архивные документы, и военные карты, и воспоминания местных жителей. Здесь мы и решили провести нашу первую разведывательную экспедицию".

26 июля участники Вахты Памяти разбили палаточный

лагерь в деревне Петрополье на берегу озера. На следующий день, 27 июля, состоялось торжественное открытие Вахты памяти, а затем - первый выход в поле.

Поисковые работы продолжались в течение пяти дней и велись в самых настоящих полевых условиях. Жара, проливные дожди, назойливые насекомые и высокая трава существенно затрудняли процесс поиска, но подобные трудности давно уже не пугают наших ребят. За время проведения хиславичской Вахты Памяти ее участникам удалось пройти путь общей протяженностью около 15 километров, шаг за шагом исследуя местность при помощи специальных приборов.

"Мы нашли несколько немецких патронов, стрелянную гильзу, переноску от мин, диск от немецкого пулемета, которые уже скоро пополнят коллекцию нашего музея, - рассказывает Андрей Волоцуев. - В последний день нашей поисковой экспедиции нам удалось отыскать то самое место, где шли наиболее ожесточенные бои, и здесь наверняка покоятся останки наших советских солдат. Но для того, чтобы их поднять, нужно использовать глубинные приборы. Для этого мы в ближайшем будущем организуем отдельную поисковую экспедицию. Но то, что нам удалось обнаружить это место - это уже хороший результат".

Организовать интересный культурно-познавательный досуг во время Вахты Памя-



ти юным поисковикам помогли местные жители Михаил Иванович и Галина Владимировна Бодылевы. Они пригласили ребят в краеведческий музей деревни Петрополье и очень доступно и увлекательно рассказали об истории своей малой родины и о подвигах своих земляков во время Великой Отечественной войны.

Много нового ребята узнали об истории отечественного военно-морского флота. 27 июля, в день ВМФ России, юные поисковики с большим интересом слушали рассказы Андрея Волоцуева, чья жизнь была связана с ВМФ, а также Геннадия Устиненко, который в свое время был военным водолазом.

В завершении каждого поискового дня ребята устраивали уютные вечерние посиделки у костра, дискотеки и увлекательные творческие вечера,

ру Николаевичу мы были на всю неделю обеспечены дровами для костра. Хочется также отметить, что в рядах хиславичских поисков присутствовала Светлана Николаевна Костюкова, Председатель Хиславичского районного Совета депутатов. Светлана Николаевна успевала одновременно эффективно работать и в поле с металлоискателем, и поваром на нашей полевой кухне. И, конечно же, ни одно наше патриотическое мероприятие не проходит без участия моей супруги Светланы Викторовны Волоцуевой. В очередной раз огромное ей спасибо за помощь и поддержку! Спасибо нашим друзьям из Шумячского района за то, что приехали и приняли участие в Вахте Памяти. В следующем году мы планируем провести Вахту Памяти в деревне Соино и надеемся, что к этому времени ряды наших поисковиков пополнятся новыми именами".

Символично, что в последний день Вахты Памяти над полевым лагерем кружили журавли, которые, как известно, символизируют память о погибших в Великой Отечественной войне. Каждый солдат, отдавший жизнь за свою Родину, ждет, что его найдут. Ждут этого и родные погибших воинов. До тех пор, пока не будет найден последний без вести пропавший солдат Великой Отечественной, будут действовать и поисковые отряды, и память о подвиге нашего народа будет передаваться из поколения в поколение.

Анастасия СТЕФАНОВА

Благоустройство

В нынешнем сезоне центральная улица нашего поселка от здания Администрации муниципального образования "Хиславичский район" до пересечения с улицей Ленина кардинально преобразилась, приобрела современный облик, как того и требуют правила благоустройства и градостроительного кодекса. Теперь на этом участке можно проехать по новому асфальтовому покрытию, а пешеходам безопасно и с удобством пройти по тротуарным дорожкам, расположенным по обеим сторонам дороги. У магазина «Магнит» появились парковочные карманы.

Все работы по асфальтированию проезжей части и укладке тротуара проводились ОАО СПК "Смоленскагропромдорстрой", выигравшей право на проведение дорожных работ в результате проведенного аукциона. Все работы, оговоренные в контракте, выполнены в срок.

Денежные средства в размере 2764249,53 рублей, необходимые для проведения работ, были выделены из местного бюджета. Контролировали качество выполняемых работ специалисты администрации муниципального образования "Хиславичский район".

Елена СТАРОВОЙТОВА

Улица Советская продолжает преображаться



Рабочее совещание членов Администрации Смоленской области

Губернатор Алексей Островский провел очередное рабочее совещание членов Администрации Смоленской области, в ходе которого рассматривались вопросы обеспечения доступности дошкольного образования среди детей в возрасте до 3 лет.

Как рассказал и.о. начальника Департамента по образованию и науке Николай Колпачков, сегодня в регионе функционирует 370 образовательных организаций, в которых получают дошкольное образование почти 40 тысяч детей. Доступность дошкольного образования среди детей от 2 месяцев до 8 лет составляет 98,82%. Причем, в настоящее время во всех муниципальных образованиях полностью закрыта очередь среди детей в возрасте от 3 до 7 лет (аналогичный общероссийский показатель - 99,13%). Обеспеченность местами в детских садах детей до 3 лет превышает в Смоленской области 91,3% (показатель доступности по России - 89,99%).

В то же время отмечалось, что наиболее остро проблема очередности в детские сады стоит в горо-



де Смоленске. Существенную роль в увеличении числа детей, нуждающихся в предоставлении места, играет внутрирегиональная миграция семей с детьми дошкольного возраста из районов Смоленской области в областной центр. За минувший учеб-

ный год количество заявлений о переводе детей в дошкольные учреждения столицы субъекта увеличилось в 2 раза.

Одним из возможных путей решения проблемы может стать активное привлечение частных организаций, предоставляющих услуги в сфере дошкольного образования. Сегодня их в регионе 19.

В ходе обсуждения Губернатор Алексей Островский отметил необходимость привлечения социально ответственного бизнеса для решения существующей задачи. "Андрей Александрович (Борисов, вице-губернатор), я поручаю Вам проработать алгоритм работы с застройщиками, предусматривающий при строительстве ими жилых комплексов и микрорайонов возведение объектов социальной инфраструктуры - детских садов, школ, поликлиник. Также необходимо проанализировать опыт других субъектов Федерации в данном направлении и провести аналогичную работу строго в рамках действующего правового поля", - поставил задачу глава региона.

Илья Конев

За две летние смены в смоленских лагерях отдохнули более 6 тысяч детей

Этим летом на территории региона функционируют 15 стационарных оздоровительных учреждений, отдохнуть в которых смогут более девяты тысяч детей.

Напомним, в летней оздоровительной кампании текущего года принимают участие все муниципалитеты области. За две смены в 15 стационарных оздоровительных организациях уже отдохнули и отправили здоровье более 6 тысяч смоленских ребят. Помимо этого, 283 лагеря дневного пребывания приняли свыше 10 тысяч мальчишек и девчонок.

В соответствии с поручениями Губернатора Алексея Островского, приоритетным направлением в работе всех надзорных ведомств, контролирующих летний отдых детей, является обеспечение полной безопасности и комфорта проживания школьников. В каждом оздоровительном учреждении организовано медицинское обеспечение, помещения оборудованы системами оповещения о пожаре и пожарным водо-

снабжением, все без исключения лагеря обеспечены охраной. Под контролем и питание юных смолян - ни одного случая отравления не зафиксировано.

Специалисты профильного Департамента отмечают, что традиционно большое внимание в работе оздоровительных учреждений уделяется пропаганде здорового образа жизни, правил дорожного движения, пожарной безопасности, культурного развития. С ребятами проводятся беседы, направленные на психологическую поддержку, игры на сплочение коллектива и проявление ярких индивидуальных качеств.

Например, на базе детского оздоровительного лагеря "Юный ленинец" интересно прошла профильная пожарно-спасательная смена "Азбука безопасности", в ходе которой ребята знакомились с работой



пожарно-спасательных подразделений региона по тушению пожаров, спасению людей, поиску и обезвреживанию взрывоопасных предметов и обеспечению безопасности на водных объектах. На торжественной линейке наиболее отличившихся участников лагерной смены наградили Почетными грамотами и ценными призами от регионального отделения Всероссийского

добровольного пожарного общества.

Вторая смена детского оздоровительного лагеря "Прудок" объединила творческую молодежь - здесь отдыхали лучшие хореографические коллективы Смоленщины, а также воспитанники детского оркестрового объединения Дворца творчества детей и молодежи. На 14 дней территория лагеря стала большой

репетиционной площадкой и местом проведения мастер-классов. Ребята даже сняли фильм "Морозко", который стал победителем Всероссийского конкурса "Талантоха" в номинации "Мой фильм".

В настоящее время на базе социально-оздоровительного центра "Голоевка" работает летняя школа "Одаренные дети", в рамках которой преподаватели из Смоленского государственного университета проводят учебные занятия по филологическому, физико-математическому, химико-биологическому и гуманитарному профилям. По мнению организаторов, полученные знания, вне всякого сомнения, станут основой для успешных выступлений на научных олимпиадах и помогут ребятам открыть для себя новые грани изучаемых предметов. Кроме занятий по школьным дисциплинам, здесь проводится множество мастер-классов по психологии, хореографии, художественному слову и др.

Ольга Орлова

Губернатор Алексей Островский подписал соглашение о сотрудничестве с крупнейшим комбайновым заводом страны

Губернатор Алексей Островский подписал соглашение о сотрудничестве между Администрацией Смоленской области и ООО "Комбайновый завод "Ростсельмаш". Благодаря этому смоленские сельхозпроизводители получат дополнительную 5%-ную скидку на технику, производимую крупнейшим комбайновым заводом страны. С учетом областных и федеральных средств, а также в рамках действия Постановления Правительства №1432 удешевление сельскохозяйственной техники составит от 35 до 50%.

В рамках подписанного документа смоленским аграриям будет предоставлена дополнительная 5%-ная скидка при покупке зерноуборочных комбайнов и тракторов BuhlerVersatile, выпускаемых на производственных мощностях "Ростсельмаша". Данная марка пользуется большим спросом у российских сельхозпроизводителей. По мнению специалистов, машина привлекает аграриев простотой эксплуатации, надежностью двигателя и высокой мощностью. В свою очередь, Администрация Смоленской области обязуется оказы-



вать поддержку в установлении деловых связей между сельскохозяйственными товаропроизводителями ре-

гиона и комбайновым заводом.

"Техническое перевооружение агропромышленного комплекса - важнейшее направление развития сельского хозяйства региона. Сегодня Администрация области достигла соглашения с крупнейшим мировым производителем сельскохозяйственной техники по вопросу получения дополнительных скидок для наших аграриев. В комплексе с оказываемыми мерами государственной поддержки это позволит существенно повысить темпы обновления парка техники сельхозтоваропроизводителей Смоленской области. Наши аграрии смогут сэкономить до 50% на ее приобретении - такие значительные меры поддержки есть всего в нескольких регионах", - подчеркнул Губернатор Алексей Островский.

Стоит отметить, что в этом году по поручению главы региона из областного бюджета выделена субсидия в размере 100 млн рублей на обновление парка сельскохозяйственной техники.

Игорь Алиев

В Смоленской области заработает новая программа кредитования малого и среднего бизнеса

В ходе рабочего совещания членов Администрации области Губернатор Алексей Островский проинформировал о договоренностях, достигнутых с руководством Корпорации МСП. Речь идет о новой программе кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства, разработанной в рамках Соглашения о взаимодействии.

Благодаря договоренностям главы региона с руководством Корпорации, с сентября АО "МСП Банк", который является дочерним предприятием Корпорации МСП, начнет выдачу в Смоленской области кредитных ресурсов по семи продуктам прямого кредитования субъектов МСП, в том числе, "Инвестиционному проекту" посредством регио-

нального фонда поддержки предпринимательства. Кредитование будет осуществляться по двум направлениям - финансирование инвестиций, направленных на создание или приобретение основных средств, включая строительство, реконструкцию, модернизацию объектов капитального строительства, запуск новых проектов, а также пополнение оборотных средств.

Сумма кредита, на которую может претендовать предприниматель, варьируется от 10 до 500 млн. руб. сроком до 7 лет. При этом процентные ставки для малого бизнеса составят 10,6% годовых, для среднего - 9,6% годовых.

"Корпорация МСП является стратегическим партнером Администрации

Смоленской области в вопросах развития бизнеса. Радует, что нам удалось достичь максимально комфортных условий кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства, - пояснил Алексей Островский. - Искренне приветствуя, когда на территорию Смоленской области приходят крупные инвесторы с многомиллиардовыми проектами. Но в то же время в фокусе нашего особого внимания - малый и средний бизнес, предприниматели, которые в подавляющем большинстве сами смоляне. Они развивают собственное дело на малой родине и обеспечивают работой и зарплатой земляков. Предлагаемый кредитный продукт с его достаточно лояльными процентными ставками и значительным объемом финансовых ресурсов станет для них хорошим подспорьем".

По словам Губернатора, реализация данной программы позволит повысить доступность финансовых ресурсов, удовлетворить потребность предпринимателей в получении заемных средств, тем самым, способствуя улучшению инвестиционного климата области. Также на совещании отмечалось, что, учитывая высокие темпы развития, внедрение уникальных программ и процентных ставок, АО "МСП Банк" может составить серьезную конкуренцию иным финансово-кредитным организациям региона.

Петр Иванов

Владимир Путин призвал местные власти решать проблемы граждан без "бюрократического футбола"

Президент подчеркнул, что неравнодушное и деятельное отношение жителей к проблемам своих населенных пунктов является огромной ценностью и хорошим резервом

"Важно, чтобы со стороны власти было встречное желание услышать, понять предложения инициативных граждан или инициативных групп, - сказал глава государства, открывая Совет по развитию местного самоуправления. - Я не раз говорил, что игнорировать предложения граждан, заниматься "бюрократическим футболом" категорически неправильно".

Он призвал всемерно поддерживать таких граждан и напомнил, что для этого создан целый ряд механизмов: публичные слушания, территориальное общественное самоуправление, местные референдумы и т. д.

"Муниципальный уровень власти максимально близок к людям, к их реальным заботам, а значит диалог, стремление получить обратную связь должны быть приоритетом в работе местной власти, - сказал Путин. - Только при постоянном неформальном, заинтересованном общении с жителями можно узнать, почувствовать, что их действительно волнует, и вместе с гражданами добиваться решения насущных задач, строить планы развития".

Президент заметил, что востребованность таких подходов растет с каждым годом, а в обществе появляются все больше неравнодушных граждан и добровольческих инициатив. "Люди стремятся сделать что-то нужное, полезное, у них немало конструктивных идей и предложений, и главное - есть желание воплотить их в жизнь, - констатировал



вал он. - Очень важно, чтобы со стороны власти было такое же встречное желание".

Путин также подверг критике тех представителей местных властей, которые не учитывают мнение граждан при благоустройстве городов. Президент отметил, что "одно из ключевых направлений, требующих максимально тесного взаимодействия между жителями и местной властью - это благоустройство" городской среды.

"Не везде это условие было воспринято как обязательное", - отметил он. "Кто-то решил, что можно отдельаться имитацией учета мнения жителей, таким образом проявив явное неуважение к гражданам, даже пренебрежение", - подчеркнул Президент - "при таком бюрократическом отношении толку, безусловно, не будет - ни с благоустройством, ни с доверием граждан".

Глава государства напомнил, что Правительство приступило к реализации федерального проекта по формированию комфортной городской среды, из бюджета на эти цели в текущем году было выделено 25 млрд. рублей. "Когда мы запускали этот проект, принципиальным условием было участие жителей в определении приоритетов в благоустройстве; обустраивать придомовые территории, парки, общественные пространства необходимо, безусловно, с учетом мнения граждан, которые проживают на этих территориях, так, как это действительно нужно людям, а не так, как это удобно тем, кто организует работу", - указал Владимир Путин. Он напомнил, что говорил об этом в послании Федеральному Собранию РФ в декабре 2016 года.

В то же время, по его словам, "совсем другой результат - в тех муниципальных образованиях, где жители активно включаются в работу по благоустройству". "Формируется действительно современная среда для жизни и бережное, ответственное отношение людей к своему двору, улице и городу в целом", - добавил Президент.

Путин считает, что организационное участие граждан в программе благоустройства городов лучше обеспечивает сохранность результатов этой программы. "Даже если люди не вкладывают свои деньги, но инициируют какую-то работу, то они к результатам этой работы бережнее относятся будут", - заявил глава государства.

По материалам информационного агентства ТАСС

Актуальная тема

Идет проверка образовательных учреждений

Температурное лето только набрало полный накал, а календарное уже близится к своему завершению. Вот-вот наступит сентябрь, который позволит трелью школьного звонка в страну знаний.

В первой декаде августа в Хиславичском районе проведена проверка готовности образовательных учреждений к новому учебному году. За этот период проверены все 7 школ, 3 детских сада, 1 учреждение дополнительного образования. В состав приемной комиссии под председательством заместителя Главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по социальным вопросам, начальника отдела образования и молодежной политики О. А. Максименковой вошли представители пожнадзора, пункта полиции по Хиславичскому району, отдела образования и молодежной политики, отдела по строительству, архитектуре и ЖКХ.

Во время приемки образовательных учреждений осуществлялась оценка их материально-технического состояния, соответствие пожарным и санитарно-эпидемиологическим нормам. Прежде всего, проверялось состояние электросетей, электроприборов, пожарной сигнализации и средств противопожарной защиты. Особое внимание уделялось наличию и правильности оформления необходимой документации (деклараций, инструкций). Осуществлялась проверка теоретических знаний персонала образовательных учреждений по технике пожарной безопасности, умению пользоваться первичными

ми средствами пожаротушения и действиями в случае возникновения пожара.

В целях подготовки к началу нового учебного года за счет средств муниципального бюджета в образовательных учреждениях проведен косметический ремонт на общую сумму 110 тыс. рублей.

За счет бюджетных средств муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области отремонтирована мягкая кровля МБОУ "Ленинская школа" на сумму 95,6 тыс. рублей. В МБОУ "Растегаевская ОШ" построен туалет, на эти работы было выделено 28,3 тыс. рублей.

Об итогах проверки, мы побеседовали с председателем комиссии, заместителем Главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по социальным вопросам, начальником отдела образования и молодежной политики О. А. Максименковой.

- Ольга Алексеевна, все ли школы, действовавшие в минувшем учебном году, открыты и в этом сезоне двери для своих учеников?

- Количество работающих в районе школ не уменьшилось. Спорным был вопрос в отношении Сойинской школы, но активная позиция главы муниципального образования "Хиславичский район" П. П. Шахнова позволила найти выход. Да, учащихся там мало, но до ближайшей действующей школы расстояние превышает допустимые нормы. Решено было, переведя в школьное здание сельскую библиотеку, организовать там культурно-учебный центр. Так что



Сойинская школа сохранена.

- Все ли образовательные учреждения Хиславичского района прошли проверку и каковы ее результаты?

- Полагающуюся перед новым учебным годом проверку прошли все школы, сады, Дом детского творчества. Серьезных замечаний не получили никто. А в адрес Иозефовской школы и детского сада "Солнышко" не было высказано ни одного замечания. Нужно сказать их руководителям и коллективам большое спасибо, кстати, как и всем остальным. Готовить школы и детские сады к новому учебному году приходится в сложных финансовых условиях, опираясь только на возможности муниципального бюджета.

Район пустил в текущем году на эти нужды средства, полученные от продажи помещений закрывшихся ранее школ. Многим руководителям приходится привлекать спонсоров. Например, в числе таких, и мы должны его поблагодарить, П. И. Боровков - он сам бывший учитель, имеет звание Заслуженного учителя России, открыв собственное дело, не забывает о проблеме

мах, с которыми сталкиваются в школах, детских садах, всегда откликается на просьбы о помощи. В этом сезоне его благодарят воспитатели и воспитанники детского сада "Солнышко", где с помощью Петра Ивановича организована по всем правилам и требованиям уличная игровая площадка.

- Как мы уже говорили, кроме косметического ремонта в отдельных школах в ходе подготовки к новому учебному году проведены и серьезные работы.

- Да, в Ленинской школе отремонтировали мягкую кровлю. Здесь же заменили пожарную сигнализацию. Кстати, в этом году вышел срок эксплуатации пожарной сигнализации еще и в Иозефовской школе и в детском саду "Аленушка". В Иозефовке этот вопрос уже решен, а в "Аленушке" по плану эти работы будут проведены в сентябре, средства на это уже выделены. 146,8 тыс. руб. - Иозефовская школа, 290 тыс. руб. - Ленинская, 464,6 тыс. руб. - детский сад "Аленушка".

- А как обстоят дела с го-

товностью пищеблоков?

- Все оборудование проверено, все предписания, полученные по этим объектам, устранены.

Кроме того, на днях состоится проверка готовности к доставке детворы школьным автопарком - будут принимать школьные маршруты.

- Готовы ли приступить к работе учителя, как обстоят дела с учебниками?

- Педагогический состав во всех школах укомплектован. Все, кто имел обязательства, прошли квалификационные курсы. Заканчиваются учительские отпуска. 29 августа состоится традиционная учительская конференция.

Учебники сейчас поступают из департамента образования Смоленской области и приобретаются за счет школ. Проблем с этим сегодня нет. Надеюсь, и родители позаботятся, чтобы детвора была снабжена портфелями, ручками, тетрадками.

И так, новый учебный год не за горами, и школы района уже готовы принять своих учеников.

Записала Светлана ДЕНИСЕНКОВА

Своё 10-летие отпраздновал праздник средневековой культуры "Рыцарский фэст. Мстиславль-2017"

В минувшие выходные дни город Мстиславль стал своеобразной Меккой для любителей старины. Гости из разных уголков страны и ближнего зарубежья посетили районный центр, где прошел юбилейный, десятый праздник средневековой культуры - "Рыцарский фэст. Мстиславль - 2017". На три дня город погрузился в славную эпоху храбрых рыцарей и прекрасных дам, воспетую трубадурами.

В первый же день фэста участники праздника ощутили колорит эпохи. На городской площади были проведены показательные выступления рыцарей из Смоленской области, а могилевский шоу-театр "Барысфен" выступил перед зрителями, рассказав о "Легенде старого замка". Завершился день впечатляющим феершоу.

Но самое интересное ожидало зрителей впереди, ведь именно в субботу Мстиславль по-настоящему превратился в средневековый град. История стала явью, грань веков исчезла, и образы, известные по иллюстрациям учебников, ожили. С самого утра на улицах города можно было встретить отряды рыцарей, оруженосцев и лучников, а лихие всадники гарцевали по мостовым, привлекая взоры горожанок.

Вместо привычных продавцов на улицах города разместили свои палатки купцы и ремесленники. Зазывая покупателей, ногоцианты готовы были предложить товар на любой вкус: от льняной одежды до рыцарских доспехов. Здесь же можно было отведать и средневековую кухню, запивая лакомства элем или пивом, приготовленными по стариным рецептам.

Средние века - суровое и жестокое время. Убедиться в этом можно было, посетив выставку средневековых орудий пыток каторжников и рабов "Лики Смерти". Здесь любопытным туристам специалисты готовы были рассказать и показать, что такое "Красло дознаний", "Колыбель Иуды", "Гаррота" и другие экспонаты судебной системы пятисотлетней давности.

Для более тонких натур под



www.chausynews.by

древними сводами Кармелитского костела была представлена выставка картин художника Александра Росинова, посвященная Грюнвальдской битве. На полотнах туристы могли увидеть "вершителей судеб" пятнадцатого века - это и "заклятые братья" Витовт и Ягайло, а также гордость западноевропейского рыцарства Великий магистр Ульрих фон Юнгенген.

Самые же зрелищные мистерии ожидали гостей праздника на Замковой горе, где в полдень, не на жизнь, а на смерть в боевых схватках сошлись весь цвет рыцарства.

Крылатые всадники из конного исторического клуба "Золотая шпора" продемонстрировали свои умения обращаться с копьем и мечом, на полном скаку поражая цели.

А также поборолись за сердца прекрасных дам из числа зрительниц, выполнив сложнейшее упражнение - на скаку подняв с земли на пику платочек.

Скорость и ловкость сменились силой и натиском - в бой пошла тяжелая пехота. Блеск лат и звон мечей известили о начале второго этапа военного мастерства - турнире пеших рыцарей. В сложнейших боях сильнейшей стала сборная команда рыцарей из Могилева, Бреста и Барановичей, одержавшая три победы над противниками.

Не менее зрелищными были и состязания лучников, где свою меткость демонстрировали не только мужчины, но и прекрасная половина. Дебютантами фестиваля, сумевшими завоевать любовь пуб-

лики, стал клуб "Шотландская пехота" из города Молодечно. Воины-наемники не только показали боевые навыки, но и пустились в пляс вместе со зрителями под шотландские мотивы.

Покаже воины отдыхали от боев и набирались сил для новых схваток, зрители могли принять участие в экскурсии "В вихре столетий" и взглянуть на раскоп древнего городища. Либо же посетить выставку холодного оружия, расположенную в башне-донjon.

Для самых активных участников праздника театр средневековой культуры "Яварына" устроил мастер-класс, обучив желающих танцам и пляскам эпохи Средневековья.

И вот наши рыцари вновь изготовились к бою. Впереди

у них выступления в тактических бугуртах, таких как "Захват знамени" и "Охрана короля". О славных страницах истории города Мстиславля местным жителям и гостям напомнил театрализованный штурм замка, в основу которого легли исторические события. В закатных лучах солнца защитники крепости, как и много веков назад, плечом к плечу, выстояли и сумели дать отпор врагу.

Закончился фэст далеко за полночь огненным шоу и стилизованной средневековой дискотекой. Замковая гора опустела, чтобы ровно через год вновь собрать гостей на очередной праздник средневековой культуры "Рыцарский фэст. Мстиславль - 2018".

**Андрей Сазонов,
фото автора**

Сообщение

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Хиславичское городское поселение, п. Хиславичи, ул. Зимница, 7А.

Разрешенное использование - ведение личного подсобного хозяйства на приусадебных участках, площадь земельного участка - 437 кв.м.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23. Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.admin-smolensk.ru/>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора аренды земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620, Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области. Телефон для справок 2-11-00.

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П. П. Шахнов

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ИОЗЕФОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



РЕШЕНИЕ

от 7августа 2017 г. №17

О внесении изменений в решение Совета депутатов Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области от 25. 10. 2006 г. №22

"Об утверждении Положения об установлении земельного налога на территории Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области

В соответствии с Налоговым законодательством Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области, Совет депутатов Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области **РЕШИЛ:**

1. Внести в Положение о земельном налоге на территории Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области, утвержденное Решением Совета депутатов Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области от 25.10.2006 г. №22 в редакции решений, от 28.11. 2007г. №23, 15. 05. 2008 г. №11-а, 17.11. 2008 г. №20, 08.11. 2010 г. №10, 14.11. 2012 г. №19, 06.04. 2013 г. №6, 28.10. 2013 г. №16, 24.11. 2014 г. №18, 14.12. 2015 г. №37, 28.06. 2016 г. №15

Статью 10. "Налоговые льготы" дополнить пунктом 11 следующего содержания:

Государственные, бюджетные учреждения, созданные Смоленской областью в целях расположения объектами государственной собственности Смоленской области.

2. Настоящее решение распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2014 г.

3. Настоящее решение подлежит опубликованию в районной газете "Хиславичские известия", и путем размещения на информационных стендах и на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области на странице Иозефовского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Глава муниципального образования Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области С. П. Федосов

Прокуратура информирует**Новое в Российском законодательстве****ТРУД И ЗАНЯТОСТЬ**

Постановление Правительства РФ от 13. 04. 2017 N444 "О внесении изменений в Положение о Министерстве образования и науки Российской Федерации"

Минобрнауки России уполномочено разрабатывать и реализовывать основы государственной политики в сфере организации отдыха и оздоровления детей, включая обеспечение безопасности их жизни и здоровья

В число полномочий Минобрнауки России в числе прочего включено:

- утверждение примерных положений об организациях отдыха детей и их оздоровления;
- осуществление координации деятельности федеральных органов исполнительной власти в сфере организации отдыха и оздоровления детей и взаимодействие с региональными органами власти, органами местного самоуправления и организациями отдыха детей и их оздоровления;
- обеспечение федерального государственного контроля за соблюдением требований законодательства РФ в сфере организации отдыха и оздоровления детей;
- издание методических рекомендаций по обеспечению организаций отдыха и оздоровления детей.

Приказ Минтруда России от 13. 03. 2017 N262н "Об утверждении профессионального стандарта "Работник по эксплуатации оборудования подземных хранилищ газа"

Зарегистрирован в Министерстве России 05. 04. 2017 N46266.

Утвержден профессиональный стандарт для работников по эксплуатации оборудования подземных хранилищ газа

Согласно стандарту основной целью деятельности данных специалистов является обеспечение надежного и эффективного функционирования оборудования подземных хранилищ газа.

Стандартом предусмотрено выполнение данными специалистами следующих функций:

- обеспечение работы оборудования на установках сбора и подготовки газа подземных хранилищ газа;
- техническое обслуживание и ремонт (ТОиР) простых и средней сложности элементов оборудования подземных хранилищ газа;
- обеспечение технологического процесса на установках сбора и подготовки газа подземных хранилищ газа;
- обслуживание отдельных видов газоперекачивающего оборудования подземных хранилищ газа;
- ТОиР сложного оборудования подземных хранилищ газа;
- обеспечение технологического процесса на технологических комплексах, комбинированных и крупнотоннажных установках сбора и подготовки газа (высшей категории) подземных хранилищ газа;
- обслуживание ДКС подземных хранилищ газа;
- ТОиР уникального, комбинированного, крупногабаритного и экспериментального оборудования подземных хранилищ газа.

Стандартом установлены требования к образованию и опыту работы, необходимые специалисту для выполнения каждой из функций.

Приказ Минтруда России от 21. 03. 2017 N292н "Об утверждении профессионального стандарта "Специалист по техническому контролю качества продукции"

Зарегистрирован в Министерстве России 06. 04. 2017 N46271.

Утвержден новый профессиональный стандарт для специалистов по техническому контролю качества продукции

Признан утратившим силу Приказ Минтруда России от 04. 03. 2014 N123н, которым был утвержден ранее действовавший профстандарт для данных специалистов.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Отдел по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, именуемый в дальнейшем "Организатор", сообщает о проведении торгов в виде аукциона, открытого по составу участников и форме предложений о цене, на право заключения договора аренды земельного участка категорий земель населенных пунктов с кадастровым номером 67:22:0200111:225 площадью 851 кв. м. с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства на присадебных участках, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Хиславичское городское поселение, п. Хиславичи, ул. Лесная, 4.

Основание проведения аукциона - распоряжение Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области от 23. 05. 2017 года № 0360.

Технические условия подключения (технологического присоединения) к сетям газоснабжения определены:

1. Максимальная технически возможная подключаемая нагрузка сети в точке подключения: 4 куб.м./час.
2. Ориентировочное расстояние от точки подключения до границы земельного участка: 0,04 км.
3. Ориентировочная стоимость подключения объекта (по индивидуальному проекту в ценах 2017 г.): 0,128 млн. руб.

4. Планируемый срок подключения объекта к газораспределительной сети: 2 года с момента начала строительства объекта.

Технические условия подключения (технологического присоединения) к сетям водоснабжения и канализации не определены.

Технические условия подключения (технологического присоединения) к сетям электроснабжения не определены.

Начальная цена предмета аукциона - размер ежегодной арендной платы, определенный в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25. 10. 2001 №136-ФЗ (ред. от 03. 07. 2016) (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2017), в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка составляет 1417 рублей 17 копеек (одна тысяча четыреста семнадцать рублей 17 копеек).

Сумма задатка - 20 % от начальной цены предмета аукциона, что составляет 283 рубля 43 копейки (двести восемьдесят три рубля 43 копейки).

Шаг аукциона (величина повышения) - 3 % от начальной цены предмета аукциона, что составляет 42 рубля 52 копейки (сорок два рубля 52 копейки).

Аукцион состоится 18 сентября 2017 года в 10 часов 00 минут по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию.

Уполномоченный орган вправе отказаться от проведения аукциона, случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного Кодекса Российской Федерации. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан извещить участников аукциона о возврате в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

Для участия в аукционае необходимо направить в адрес Организатора заявку (согласно прилагаемой форме) на участие в торгах с указанием реквизитов счета для возврата задатка и с приложением к ней следующих документов:

- 1) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- 2) документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются Организатором аукциона с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию по рабочим дням с 9.00 до 18.00 часов, (пятница с 9.00 до 17.00 часов) по московскому времени, перерыв на обед с 13.00 до 14.00 часов. Дата начала приема заявок и прилагающихся к ним документов для участия в аукционе - 18 августа 2017 года 10.00 по московскому времени. После дний срок приема заявок - 12 сентября 2017 года 17 часов 00 минут по московскому времени.

Осмотр земельного участка с 18 августа 2017 года до 12 сентября 2017 года, понедельник-пятница с 11.00 до 13.00 часов.

К участию в торгах допускаются физические лица, подавшие на участие в торгах заявку установленной формы не позднее указанного срока и предоставившие Организатору торгов вышеуказанные документы, при условии поступления суммы задатка на указанный в информационном сообщении счет. Поступление задатка на счет Организатора торгов подтверждается выпиской со счета Организатора торгов, представляющейся на заседание аукционной комиссии.

Сообщения

18 сентября 2017 г в 11 час. 30 мин. в здании Администрации, в зале на 2-ом этаже, состоятся публичные слушания по обсуждению проекта межевания территории линейного объекта для размещения автомобильной дороги, расположенной по адресу: Российская Федерация, Смоленская обл., Хиславичский р-н, Хиславичское городское поселение, п. Хиславичи, ул. Береснева.

Администрация МО "Хиславичский район" Смоленской области

ждении профессионального стандарта "Специалист по строительству подземных инженерных коммуникаций с применением бестраншейных технологий" Зарегистрировано в Министерстве России 06.04.2017 N46270.

Утвержден профессиональный стандарт для специалистов по строительству подземных инженерных коммуникаций с применением бестраншейных технологий

Согласно новому стандарту основной целью деятельности данных специалистов является создание и удерживание в стабильном состоянии скважины под препятствиями естественного и искусственного происхождения с применением бестраншейных технологий и укладка в нее трубопровода (трубопроводов).

Стандартом предусмотрено выполнение данными специалистами следующих функций:

- контроль качества продукции на всех стадиях производственного процесса;
- организация работ по контролю качества продукции в подразделении;
- организация работ по повышению качества продукции в организации.

Стандартом установлены требования к образованию и опыту работы, необходимые специалисту для выполнения каждой из функций.

Приказ Минтруда России от 21. 03. 2017 N293н "Об утверждении профессионального стандарта "Врач-лечебник (врач-терапевт участковый)"

Зарегистрирован в Министерстве России 06. 04. 2017 N46293.

Утвержден профессиональный стандарт для участковых врачей-терапевтов

Согласно новому стандарту основной целью деятельности данных специалистов является сохранение и укрепление здоровья взрослого населения.

Стандартом предусмотрено выполнение данными специалистами функций по оказанию первичной медико-санитарной помощи взрослому населению в амбулаторных условиях, не предусматривающих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения, в том числе на дому при вызове медицинского работника.

Стандартом установлены требования к образованию и опыту работы, необходимые специалисту для выполнения своих функций.

Приказ Минтруда России от 21. 03. 2017 N294н "Об утверждении профессионального стандарта "Слесарь-инструментальщик" Зарегистрирован в Министерстве России 06. 04. 2017 N46272.

Утвержден новый профессиональный стандарт для слесарей-инструментальщиков

Признан утратившим силу Приказ Минтруда России от 13.10.2014 N 708н, которым был утвержден ранее действовавший профстандарт для данных специалистов.

Согласно новому стандарту основной целью деятельности данных специалистов является обеспечение качества и производительности изготовления инструментов.

Стандартом предусмотрено выполнение данными специалистами следующих функций:

- изготовление, слесарная обработка и ремонт простого инструмента и приспособлений;
- изготовление и ремонт инструмента и приспособлений средней сложности прямолинейного и фигурантного очертания;
- изготовление и ремонт сложных и точных инструментов и приспособлений с применением специальной технической оснасти;

- изготовление, регулировка, ремонт крупных сложных и точных инструментов и приспособлений;

- изготовление, регулировка, ремонт сложных, точных, уникальных инструментов и приспособлений с расположением плоскостей в различных проекциях.

Стандартом установлены требования к образованию и опыту работы, необходимые специалисту для выполнения каждой из функций.

Приказ Минтруда России от 21.03.2017 N 297н "Об утверждении профессионального стандарта "Специалист по производству и ремонту полиграфической продукции"

Зарегистрирован в Министерстве России 06. 04. 2017 N46273.

Утвержден профессиональный стандарт для полиграфистов

Согласно новому стандарту основной целью деятельности данных специалистов является обеспечение стабильной работы полиграфического оборудования (допечатного, печатного, послепечатного, отделочного и вспомогательного) за счет его своевременной наладки.

Стандартом предусмотрено выполнение данными специалистами, в частности, следующих функций:

- поддержание в исправном техническом состоянии полиграфического оборудования разной сложности;
- наладка полиграфических агрегатов;
- диагностирование полиграфических агрегатов;
- ремонт полиграфических агрегатов;
- проведение ППО полиграфических агрегатов.

Стандартом установлены требования к образованию и опыту работы, необходимые специалисту для выполнения каждой из функций.

Приказ Росстата от 13. 04. 2017 N239 "О внесении изменений в Методику расчета среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности)", утвержденную приказом Росстата от 14 апреля 2016 г. N 188"

Утверждена новая редакция Методики расчета среднемесячного дохода от трудовой деятельности

Методика содержит сокращенный перечень условных обозначений (исключены обозначения, классифицирующие организации в зависимости от их вида - КРИС, Малые, Микро, МИМ). Также скорректированы формулы расчета некоторых показателей, в том числе, расчет годового фонда оплаты труда наемных работников ЮЛ. В расчет среднечасовой заработной платы наемных работников и алгоритм расчета численности наемных работников по категориям введена дополнительная дифференциация с учетом данных отчетности ЮЛ.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, вместе с документами возвращается в день ее поступления заявителю.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

- 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющихся юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона.

Заседание аукционной комиссии по определению участников торгов состоится 13 сентября 2017 года в 10 часов 00 минут по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию. Решение аукционной комиссии оформляется соответствующим протоколом. Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе подписывается организатором аукциона не позднее, чем в течение одного дня со дня их рассмотрения и размещается на официальном сайте не позднее чем на следующий день после дня подписания протокола. Заявители, признанные участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, организатор аукциона направляет уведомления о принятии в отношении них решений не позднее дня, следующего после дня подписания протокола. Заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток возвращается в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок. Протокол о результатах аукциона подписывается в день проведения аукциона и является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка. Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принявшем

Поздравляем!

Поздравляем наших дорогих и любимых сыновей
БЕЛОУСОВЫХ Сергея и Андрея с 30-летием!
Пусть все желания исполняются,
Судьба достигнет высоты,
А сердце радостью наполнится,
Осуществятся все мечты.
Большого счастья! С днем рождения!
Крутых, непройденных путей,
И новых планов зарождения,
И светлых, радостных идей.

Любящие родители

Дорогих и любимых **БЕЛОУСОВЫХ Андрея и Сергея**
поздравляем с 30-летием!

Принимайте поздравления,
Словно праздничный букет!
Мы желаем вам свершений,
Мы желаем вам побед!
Принимайте поздравления!
Пусть к вам будет жизнь щедра!
Мы вас любим, мы вас ценим,
Мы желаем вам добра!

Тетя Валя, Наташа, Оля и их семья

Поздравляю с юбилеем папочку **БЕЛОУСОВА Андрея**
и крестного **БЕЛОУСОВА Сергея**!

Жизнь у вас двойне прекрасней,
Вместе вы с рождения всегда.
Я желаю вам любви и счастья,
Пронести тепло души через года.
Нет роднее вас на этом свете.
Каждый день удачным будет путь!
Солнце яркое по жизни светит,
В сердце ваше не пуская грусть.

Доченька Милана

От всей души поздравляем с 60-летием
ОРЛОВА Сергея Владимировича!

Всех пожеланий и не перечесть,
Тебя, родной, мы поздравляем!
Так хорошо, что ты на свете есть,
Тебя мы любим, ценим, уважаем.
За щедрость сердца, доброту души.
Спасибо за тепло, заботу, радость,
Что каждый день нам даришь ты.

Валентина, дети

ООО «Брянская Мясная Компания»

приглашает на открытые вакансии:



- Механизаторов
- Операторов
- Вет. врачей
- Агрономов



Тел.: 8 919 043 48 51

Анастасия

Реклама



СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «РЕГИОН 67»
8(4812) 561-691; 8(951) 712-40-94

ПРЕДЛАГАЕТ:

- ВЪЕЗД НА ЗАМЕР БЕСПЛАТНО В ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ
- УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
- ВЫВОЗ МУСОРА
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ
- ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ

430 руб./мес.

РАССРОЧКА 0%
НА ПЕРИОД 6 МЕСЯЦЕВ
БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА И ПЕРЕПЛАТ!
КРЕДИТ, под 1% в месяц!



670 руб./мес.

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия»
зарегистрирована Управлением Фе-
деральной службы по надзору за со-
блюдением законодательства в сфе-
ре массовых коммуникаций и охране
культурного наследия по ЦФО 10 мая
2007 г. ПИ №ФС1-80332C

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл.,
ул. Красная площадь, д. 8
Телефоны: редактор—2-23-93,
общий отдел тел/факс—2-13-84,
бухгалтерия—2-13-78.
Главный редактор В. Н. Цыркунов

Газета «Хиславичские известия»
выходит по пятницам.
В розницу цена свободная.
Подписано в печать:
по графику - четверг в 14.00.
Фактически - четверг в 14.00.
Подписной индекс 53958
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный.
Тираж 900. Заказ №702.
Отпечатана в типографии
ООО «Газета Авось-ка»
ИНН 6723008848
216400, Смоленская обл.,
г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

Помогли создать праздник

Мы сегодня счастливы - мы стали семьей! Знаем, что все у нас получится, что наша любовь будет крепкой основой нашей семьи.

А сегодня мы хотели бы поблагодарить всех тех, кто позволил сделать день создания нашей семьи красивым и трогательным! Прежде всего, низкий поклон нашим родителям и родственникам. А еще мы хотим поблагодарить тех людей, которые приняли участие в организации и проведении нашей свадьбы - ведущую Татьяну Лабузову, музыкантов Александра Иванчикова и Владимира Федорова, солистку Татьяну Лукашову. Спасибо также Алене Еслуковой и Петру Островскому, которые взяли на себя задачу сохранить для нас этот день в фото и видео-формате.

С благодарностью,
молодожёны Зайцевы Валерия и Сергей

Приглашаем на День деревни!

19 августа 2017 года Корзовский СДК приглашает всех на праздник деревни.

В программе: торжественная часть, концертная программа, летнее кафе, детские аттракционы, выставка-ярмарка, массовое гуляние. Начало в 18 час.

Реклама

Услуги

Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатно. Качество. Гарантия.

Телефоны для справок: 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79 (звонок бесплатный).

Реклама

Продается коляска б/у - два в одном, серо-голубая. Цена 5 тыс. руб., торг.

Телефон - 8-908-289-77-50.

Памяти товарища

30 июля 2017 года скончался БИРБИРЕНКОВ Геннадий Иванович.

Хиславичское лесничество по несчастью несвоевременно утратило. Ушел из жизни отличный специалист, хороший товарищ, примерный семьянин.

Бирбиренков Г. И. начал работать в лесном хозяйстве в феврале 2003 г. в должности инженера лесного хозяйства Хиславичского сельского лесхоза. С 2008 г. Бирбиренков Г. И. работал в Хиславичском лесничестве-филиале ОГКУ "Смолупрлес" на должности специалиста по охране, защите и воспроизводству лесов.

Геннадий Иванович за время работы зарекомендовал себя грамотным, инициативным работником. Он всегда стремился внедрить в работу лесничества все новое и перспективное, постоянно повышал свой профессиональный уровень.

За свою работу Геннадий Иванович неоднократно награждался Почетными грамотами, в том числе Почетной Грамотой Федерального агентства лесного хозяйства РФ.

Коллеги в лице Бирбиренкова Г. И. потеряли доброго друга и товарища. Память о нем навсегда останется в их сердцах.

Коллектив Хиславичского лесничества выражает искреннее соболезнования родным и близким Геннадия Ивановича в связи с его преждевременной кончиной.

Коллектив Хиславичского лесничества

«Ритуал»

Реклама

Все услуги по захоронению.

Изготовление и установка надгробных памятников, оград, столов, скамеек (большой выбор). Реставрация мест захоронения. Недорого.

Обращаться по адресу: ул. Урицкого, д. 4 (офис ТАКСИ-ЦЕНТР).

Телефоны: 2-19-09, 8-910-781-21-51.

Коллектив МБОУ "Хиславичская СШ" выражает искреннее соболезнование Мушкадиновой Елене Юрьевне в связи с постигшим ее горем - смертью отца.

Выражаем искренние соболезнования Мушкадиновой Елене Юрьевне в связи со смертью ее отца.
Родители и учащиеся 7 «б» класса

Выражаем глубокое соболезнование Шевандиной Галине Павловне и ее семье по поводу смерти брата Куриленкова Юрия Павловича.

А. Жакова, В. Павлюченкова

16+